Exercice 1 (Angle orienté)

1) Dans chacun des cas suivants . a et  sont-elles des mesures d’'un méme angle ?
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2) Soit # et ¥ deux vecteurs du plan tel que . (1‘? V)= 2—; [2m]. Déterminer les

mesures des angles orientés suivants .

) Sk b
(22 ] 5 (a2, 12) ﬁ»*(l\a\gzbm

a) (24,37) = (z\i \i\ I_:'ﬁ) = 4T (=

b) (T, —30) £ Wt | jl ‘T#’T W( )"
(W) 2 ()T L’wt)_ ;_r ).

96 (7 Bm- -2 )

J QD 5 bt s e i 200 B

A www.Tadris. TN [£155.635.666 B 26.222.159 s~ s




) (-4, -9) =_(.2 \l\ [«Q = ’“‘ LW_S

3) Déterminer la mesure principale de I’angle or lente a. dans chacun des cas

suivant
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